

RIPIÓŚ.271.1.26.2019.RS

Czame, dnia 18.11.2019r.

Wszyscy Wykonawcy
Strona internetowa Zamawiającego

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn:
Dostawa wyposażenia w ramach zadania inwestycyjnego pn: „Rozbudowa punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych dla Gminy Czarne w miejscowości Nadziejewo” współfinansowane z budżetu Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego 2014 – 2020, Oś Priorytetowa 11 Środowisko, Działanie 11.2 Gospodarka odpadami współfinansowana z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Część 3. Dostawa fabrycznie nowych kontenerów do gromadzenia odpadów innych niż niebezpieczne.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie Nr 1.

Pkt.1 .Kontener KP o pojemności min. 7m3.

Czy wysokość zaczepu hakowego nie powinna być 1200 mm. według normy DIN 30720 tzw. mały hak.

Odpowiedź Nr 1.

Tak. Wysokość zaczepu powinna być 1200 mm zgodnie z normą DIN 30720.

Pytanie Nr 2.

Pkt.3. Kontener KP o pojemności min. 36m3.

Powinien być wyposażony w otwieraną klapę ? czy drzwi dwuskrzydłowe otwierane na boki ułatwiające rozładunek.

Odpowiedź Nr 2.

Zamawiający informuje, że kontener KP o pojemności min. 36m3. powinien być wyposażony w drzwi dwuskrzydłowe otwierane na boki ułatwiające rozładunek.


BURMISTRZ
mgr Piotr Zabrocki